Avo kovBévteg Yo Mryadukovg AptOpong

To oOvolo
C:={(z,y) :z,y € R}

yivetar cdpa ov epodlacbei pe Tig mpaelg

(z,y) + (u,v) = (x + u,y +v)
(z,y) - (u,v) = (zu — yv, xv + Yu) .

Ipaeovpe i = (0, 1) omdte k6O pryadicog apdpos z ypagetar povadikd z = x + iy 6mov z,y € R kat o
TPGEEIG TPOKVHTTOVY amd TV Topatipnon 6t = (—1,0) = —1 +i0 = —1, dnhadn

(z +iy) - (u+ iv) = zu + izv + iyu + i2yv = (zu — yv) + i(zv + yu) .

O pryadkog ouluyng Z Tov 2z = & + iy eivol o Z = = — 4y.
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To mpaypatucod pépog Tov 2z = x + iy sivan & = 3= := Re 2 KoL 70 QAVTOGTIKG TOV PEPOG Efvan
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y =57 :=Imz.

To pétpo evog z = x + iy € C givar 0 pun apvnTikds opOpos [z| = /a2 + y? = /22

KéBe pyadicog aptdpog z pétpov 1 sivar mg popeiic z = e := cosf + isinf 6mov 6 € R. To 6 ewvor
eva opropa tov €, Kabe pryodikog apdpog z # 0 ypdeetar 6 Aeydpevn mohky popei z = €|z| dmov
e = ﬁ To xvpio opioue TV z eivar 10 povodiko O € (—m, 7] dote z = |z]e.

‘Exovpe 1 = # Ka, ov w = e|w|, 1ote zw = €'+ |z||w).



